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Ворота розпашні та ворота відкатні, навіси, балкони, паркани, козирки

Виготовим

Одеса, Україна

Ворота розпашні та ворота відкатні, навіси, балкони, паркани, козирки

Виготовимо металеві ворота розпашні та ворота відкатні, навіси, грати, козирки, балконні огорожі. Також виготовимо: металеві

паркани, зварні та ковані огорожі; гаражні ворота, садові ворота та хвіртки; зварені, ковані та комбіновані металеві решітки та

віконниці на вікна, сталеві двері; балконні, сходові та газонні огородження; ковані балкони (будь-який орнамент і форма, з

установкою), ковані паркани та огорожі (решітчасті паркани, паркани для заміського будинку та дачі, огорожі для літніх

майданчиків кафе, огорожі для внутрішніх двориків, клумб і т.д.), металеві козирки та навіси (навіси над входом та ганком,

міцні металеві навіси від бурульок та опадів, навіси над верандою, навіси над машиною), оригінальні хвіртки, забірні вставки з

елементами декору та кування (нададуть паркану ефектний вигляд за доступної ціни), будь-які металоконструкції на

замовлення та по технічного завдання. Виготовимо та встановимо козирки для дому, ворота, гаражні ворота, решітки на вікна,

паркани, металоконструкції, навіси, огорожі будь-якого стилю, форми та розміру. Також виготовляємо ковані гойдалки, зварні

гойдалки для дому та виробництв, гойдалки для кафе і т.д.

Також маємо власне виробництво ЗБВ виробів. Кільця ЗБВ КС 10.9 власного виробництва, доставка та монтаж по місту та

краю власними маніпуляторами, завжди в наявності усі позиції. У нас Ви можете купити колодязні бетонні кільця всіх марок з

доставкою по всій Україні. Також виробляємо та реалізуємо кришки, днища, бетонні кільця, ЗБВ кільця бетонні для каналізації,

водопроводів, газопроводів, оглядових ям та інших споруд. Доставимо та встановимо. Діаметр 0.7м, 1м, 1.5м, 2м, у наявності

всі розміри.

- ЗБВ кільця, кришки, днища, септик ПІД КЛЮЧ.

- Євроогорожі - стильна та довговічна огорожа вашої ділянки. Європаркани глянсові, кольорові (мармур із бетону)

- Виноградні стовпи будь-якого розміру

- Сходи ковані-забезпечте безпечний доступ до всіх поверхів вашого буд

  

 Price: 1 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Андрей Андреевич 0683551932
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